

Geovekst-forum

Til Erik Perstuen, Einar Jensen, Lars Mardal, Siri Oesterich Waage, Hildegunn Norheim, Tove Vaaje-Kolstad, Svein Arne Rakstang, Åshild Utvik, Eli Katrina Øydvin, Håvard Moe, Ole Grammeltvedt, Britt Marit Fossan Knudsen, Eva Merete Høksaas, Lars Østby Hemsing, Svein Olav Mjelve, Jan Ove Stadheim, Espen Sveen, Frode Hansen (observatør Fylkeskommunen), Marit Bunæs

Anne Guro Nøkleby, Nils Ivar Nes, Håkon Dåsnes, Ivar Oveland, Jon Haugland, Bjørn Vik, Petter Stordahl, Alf-Ove Lindås, John Mikalsen, Ingar Skogli, Bjørn Lytskjold, Søren Elkjær Kristensen

SAKSLISTE OG AGENDA FOR MØTE I GEOVEKST-FORUM

Dato: 27.-28.november 2019

Vi møtes på Kringler gjestegård, Åsvegen 775, 2032 Maura. Overnatting og møterom er bestilt. Gi meg beskjed om det er noen som trenger skyss fra Gardermoen til Kringler den 27.november.

Hvem har behov for overnatting fra den 26.november? Vi har noen rom tilgjengelig. Jeg må ha svar på dette i løpet av tirsdag 12.november.

Tidsplan for møtet:

27.november

10:00 – 12:00 Geovekst-forum

12:00 – 13:00 Lunsj

13:00 – 17:30 Geovekst-forum fortsetter (pauser se program)

Middag kl.19:00

28.november

08:30 – 12:00 Geovekst-forum (pauser se program)

12:00 – 13:00 Lunsj

13:00 – 15:00 Geovekst-forum fortsetter (pauser se program)

Vel møtt!

Vennlig hilsen

Marit Bunæs

Telefon: 3211 8535 / 901 67 800

Sak nr.	Tema / Dokumenter	Sakstype	Ansvar
62/19 Onsdag 10 min	Godkjenning av referat fra Geovekst-forum, september 2019	Godkjenning	KV/Alle
63/19 Onsdag 50 min	Fylkeskommunene overtar fylkesvegene fra 2020 - konsekvenser for Geovekst. (tidl. Saknr.14/19, 34/19, 48/19) <ul style="list-style-type: none"> • FK som Geovekst-part (i dag Norge digitalt part) <ul style="list-style-type: none"> ◦ Økonomiske konsekvenser • KS sin rolle, lik som for kommunene? • Geovekst-avtaler 2020 - hvem signerer • Samferdselspartene - kostnadsfordeling 	Informasjon/ Diskusjon	KV/FK/SVV
64/19 Onsdag 20 min	Forvaltningsavtalen (Norge digitalt-avtalen) (tidl. Saknr.57/19) <ul style="list-style-type: none"> • Gjennomgang av forslaget til avtale 	Diskusjon/ Vedtak	KV/Alle Einar
65/19 40 min Torsdag	Geovekst-arbeidsgruppe vann (tidl. Saknr.4/17, 37/19, 51/19) <ul style="list-style-type: none"> • Vedtak av mandat for arbeidsgruppa • Statusrapport for Overvannsprosjektet i NVE 	Informasjon/ Vedtak	KV/Håkon NVE – Eli/ Søren
66/19 40 min Onsdag	Sentral lagring av FKB (35/18, 49/18, 3/19, 40/19) <ul style="list-style-type: none"> • Status/rapport fra prosjektet • Planer og målsetninger for 2020 • SFKB og kommunereformen • SFKB og godtgjørelse for kommuner som kobles opp i 2020 	Informasjon/ Diskusjon/ Vedtak	KV/Alle Nils Ivar
67/19 40 min Torsdag	Nasjonal detaljert høydemodell <ul style="list-style-type: none"> • Status fra prosjektet og Høydedata.no • Drift av løsningen Høydedata.no etter 2022 • Vedlikehold/ajourføring av data i Nasjonal høydemodell – økonomi • Terrengendringer etter NDH-skanning – FGU Trøndelag 	Informasjon/ Diskusjon	KV/Alle Marit Håkon D Lars M
68/19 30 min Onsdag	Videreutvikle detaljert grunnkart (FKB) for fremtiden (Hva skal FKB være i framtiden tidl. saknr.53/18, 6/19, 27/19, 42/19) <ul style="list-style-type: none"> • Gjennomgang av revidert dokument - >Målbilde, organisering og strategisk retning for Geovekst-samarbeidet 	Informasjon/ Diskusjon/ Vedtak	KV/Alle Siri
69/19 30 min Onsdag	FKB spesifikasjon <ul style="list-style-type: none"> • FKB Generell del • Retningslinjer for forvaltning av FKB • Fotogrammetrisk registreringsinstruks 	Informasjon	KV Nils Ivar
70/19 30 min Torsdag	Nasjonal Geodatastrategi og Digitaliseringsstrategi <ul style="list-style-type: none"> • Status • Digitaliseringsstrategien 	Informasjon/ Diskusjon	KV Erik
71/19 30 min Onsdag	Ledningsdata <ul style="list-style-type: none"> • Status fra GLA-gruppa (også NRL) • FKB-LedningLaser 	Informasjon	KV Lars

	<ul style="list-style-type: none"> Kostnadsdeling 		
72/19 20 min Onsdag	Ortofoto - Produktspesifikasjon <ul style="list-style-type: none"> Informasjon/gjennomgang Vedtak av ny produktspesifikasjon Kostnadsdeling 	Vedtak	KV Ivar
46/19 Utsettes	Bruk av drone i FKB-kartlegging - sluttrapport <ul style="list-style-type: none"> Resultat 	Informasjon	KV (Ivar)
47/19 Utsettes	FKB-Produkter <ul style="list-style-type: none"> Kan N20 fjernes? Hva brukes N20 til – innspill fra partene 	Vedtak	KV/Alle
73/19 20 min Onsdag	Maskinlæring for automatisk kartlegging av kommunale FKB- og temadata basert på laser og hyperspektrale data <ul style="list-style-type: none"> Status i prosjektet 	Informasjon/	KV/Alle Ivar
74/19 40 min Torsdag	Orienteringer fra Kartverket <ul style="list-style-type: none"> Anskaffelser og datainnsamling Omløpsprogrammet Salg av Geovekst-data BIM i FKB Statsbudsjettet 2020 <ul style="list-style-type: none"> Marine grunnkart Matrikkel Masterplan 	Orientering	KV Einar/Erik
xx/19 Utsettes	Saker knyttet til BIM-modellering	Informasjon	KV Ivar
53/19 Utsettes	Betalingsmodeller for bruk av FKB i ulike løsninger – eks. byggesaksløsninger	Informasjon	KV
75/19 30 min Torsdag	Informasjon fra Samordningsgruppa for geografisk informasjon og nasjonal geodatastrategi Gratis data – Tiltak 28: Informasjon fra: <ul style="list-style-type: none"> Spørreundersøkelse gjennomført (KMD) Intervjuer 	Informasjon	KV Einar/Erik
76/19	Eventuelt <ul style="list-style-type: none"> Terrestriske registreringsinstrukser - SVV 		SVV/Espen

Onsdag 27.november

10:00 – 11:00

Sak 62/19

Sak 63/19

Pause

11:00 – 12:00

Sak 64/19

Sak 66/19

Pause

12:00 – 13:00 Lunsj

13:00 – 14:00

Sak 68/19

Sak 69/19

Pause

14:15 – 16:00

Sak 71/19

Sak 72/19

Pause

Sak 73/19

Torsdag 28.november

08:30 – 10:00

Sak 65/19

Sak 67/19

Pause

10:25– 12:00

Sak 70/19

Sak 74/19

Pause

12:00 – 13:00 Lunsj

13:00 – ??

Sak 75/19

Sak 76/19 Eventuelt